

30 января в детском саду в рамках опорной площадки по теме «Развитие социального и эмоционального интеллекта как условие успешной адаптации дошкольника в современном мире» прошло нетрадиционное заседание -«Творчество и развитие социально-эмоционального интеллекта».

Встреча педагогов прошла под девизом знаменитых слов великого мастера В.А.Сухомлинского: «Мастерство воспитания заключается в том, чтобы в красоте окружающего мира — природы, искусства, человеческих поступков — ребенок черпал духовное благородство: подлинную человеческую доброту, сердечность, отзывчивость, готовность к созданию и утверждению прекрасного».

Педагоги МБДОУ округа побывали в картинной галерее, в творческих мастерских по созданию игрушек из синельной проволоки, поучаствовали в мастер-классах, творческих играх и даже сами стали участниками музыкального оркестра и народных подвижных игр.

Присутствующие педагоги погрузились в мир творчества и на практике убедились в том, что, действительно, развитие социально-эмоционального интеллекта и восприятие прекрасного неразрывно связаны между собой.





